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zadanie | A|B|C|D

Rozwiazanie zadania 17 (zaszyfrowane zdanie):

W SIERPNIU W POLSCE NIE PADA:
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Rozwiazanie logogryfu z zadania 22:

1/P|A|P| I |E|R
2| LA T]|A|R|K
3| T|A|T|R|Y
4 1 S|Z|K|L|O
S|P T W|N|I |C|A
6 WA KIA|C|J|E
7 K|R|E|DJA
8| K|O|L|O
9/ K|R|E|D | K|I
10|R|O|W| E|R
11 K| R|OIW|A
12, S| T|Y|C|Z|E|N

Rozwiazanie zadania 24 (w tabeli wykreslono litery znajdujace si¢ obok zdan falszywych, a
litery obok prawidtowych odpowiedzi zaznaczono kolorem szarym):

Kalendarzowa zima konczy si¢ wtedy, gdy stopnieje $nieg.

Na plycie CD mozna zapisa¢ wigcej danych niz na ptycie DVD.

Milimetr jest wigkszy niz centymetr.

Ziemia krazy wokot Stonca. L

Lato zaczyna si¢ w czerwcu. U

Polska nie nalezy do Unii Europejskiej.

Jaskotki zimuja w Polsce.

Chinczycy mieszkaja W Azji.

100 dag to 1 kg.

Mroz jest wtedy, gdy temperatura spada ponizej zera stopni Celsjusza.
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Dziewiatym miesigcem w roku jest wrzesien.
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